ルスツリゾート 参加要項

チケット有効期間 2025年5月31日(土)~2025年10月13日(祝・月)

※期間内のお好きな日程でご利用ください。

遊園地の営業日については、必ず事前こルスツリゾート公式HPよりご確認とださい。

開催場所

ルスツリゾート

【当日持ち物】

- ・遊園地券(1日券の引換券)★シニア・中高生券につきましては身分証が必要になります。
- ・昼食券(1,000円分/人)※3歳以下の幼児のお子様(参加料無料)に昼食券はつきません。

【遊園地券について】

直接入場いただける券ではございません。<mark>当日、チケット売場で当日券とお引換えください。</mark>



【昼食券について】

遊園地内・ホテル内(ルスツリゾート ホテル&コンベンション、ウェスティン ルスツリゾート)の当日 営業している飲食店でご利用いただけます。※飲食店の営業状況については直接施設へお問合わせください。

【交通について】

- ・交通費は自己負担となります。
- ・公共交通機関をご利用の場合、札幌からの無料送迎バスは<mark>完全事前予約制</mark>となっております。 ご利用の QR コードより前日 15:00までにお申し込みください。
- ・自家用車のご利用の方は駐車料金がかかります。

送迎バスお申し込みはこちらから➡



=注意事項=

・参加決定後のキャンセル(不参加)は、**2025年5月13日(火)電話受付時間内**に、必ずお電話にてリゾート予約センター(03-3239-9814)へご連絡ください。

※それ以降のキャンセルは参加料金を全額納付していただきます。

お問い合わせ:

TJK リゾート予約センター ☎03-3239-9814